

塞拉尼斯南京捐款，助三十余学子圆梦春蕾

中国，南京，2009年10月29日——

全球化工业的领先者塞拉尼斯近日向南京六合区妇联捐赠人民币十万元，以支持其“圆梦春蕾班”计划。此次捐赠的十万元人民币由塞拉尼斯（南京）化工有限公司出资，全部用于在南京化工高级技工学校建立“塞拉尼斯圆梦春蕾班”，从今年起以资助每人每年1000元的方式，连续三年帮助33名贫困学生完成在校学业。南京市妇联副主席贾慧，六合区妇联主席刘平，塞拉尼斯（南京）化工有限公司总经理LG Tackett，以及受助学生一同参加了于本月二十八日举行的开班仪式。

近年来，南京市妇联将“春蕾计划”做了延伸，把救助的对象由小学女童转向高中和职业学校的贫困生。塞拉尼斯对此做出了积极的响应，成为南京市第一个捐资创办“圆梦春蕾班”的外商投资企业。

开班仪式上，南京市妇联副主席贾慧、六合区妇联主席刘平等领导代表受助学校对塞拉尼斯此次捐赠表示感谢，并对塞拉尼斯在担负企业社会责任方面的示范作用给予了高度评价。受助学生则表示，不会辜负企业的期望，将发奋学习，立志成才，以优异成绩回报社会。

塞拉尼斯作为一家在华投资运营的外资企业，在自身得到迅速发展的同时，也十分关注中国教育事业的发展，促进本地人才的培养。多年来塞拉尼斯一直与南京本地技术学校合作，给予学生实习和就业机会，帮助他们培养技能，更好地融入社会。2007年塞拉尼斯在北京大学建立了一个为期五年的奖学金计划，用以鼓励在分子科学及工程方面做出突出成绩的优秀专业人才。

塞拉尼斯（南京）化工有限公司总经理LG

Tackett表示：“以力所能及的方式回馈社会，积极促进社会和谐发展，是每一个有社会责任感的公司都应该做的事情，也是塞拉尼斯多年来一直所倡导并身体力行的，是我们核心价值观的重要组成部分。塞拉尼斯非常乐意帮助这些孩子们顺利完成学业，使之拥有一个光明的未来，真正成为国家和社会的可用之才。”

塞拉尼斯作为全球化工业的领先者，塞拉尼斯公司的产品与人们的生活息息相关。我们的产品北美、欧洲和亚洲制造，广泛应用于消费和工业领域。2008年塞拉尼斯公司净销售收入达到68亿美元，其中65%的收入来自于北美以外。塞拉尼斯素以卓越经营理念和商业战略部署而著称，凭借不断创新和一流技术为世界各地客户创造价值。公司总部设在美国德克萨斯州达拉斯，目前在全球约有8,000名员工。欲了解更多塞拉尼斯公司信息，敬请登录公司网站